Zadania przygotowawcze na | spotkanie etapu rejonowego w dniu 27 XI 2010 .

Liga Zadaniowa — wojewddztwo kujawsko-pomorskie
Il klasa gimnazjum

Tematyka:

9.

10. Zbada¢, ktorazllczb 11.22.
11. Ktéra z |ICZb wtost tos czy

1. Wielkosci wprost proporcjonalne.

2. Przeksztatcanie wzoréw.

3. RdAwnania i nieréwnosci.

4. Dziatania na potegach i pierwiastkach.

9-430.918 4 16.340.g18
218.638458.9712

Oblicz: V/73/27 + 153/64 — 1/10%/256 + 84/81.

0.2x+0,6)-2
02x+06)5 2.4] =04 .
0.125

Oblicz:

Rozwigz rownanie: 0.16: [

Pewng dziatke Piotr przekopie w ciggu 12 godzin, Zbyszek w ciggu 10 godzin,
a Michat w ciggu 8 godzin. W jakim czasie przekopig te dziatke pracujgc
razem?

W dwéch beczkach znajduje sie tacznie 80 litréw wody. Jezeli z pierwszej
beczki przelalibysmy do drugiej tyle, aby jej zawarto$¢ w drugiej beczce
podwoita sie, a nastepnie z drugiej przelalibySmy do pierwszej tyle, aby jej
zawartos$¢ w pierwszej beczce podwoita sie, to w obu beczkach bytoby tyle
samo wody. lle jest wody w kazdej beczce?

Na stadionie, ktérego bieznia ma 400 m dtugosci odbyt sie bieg na 10km.

Zwyciezca ukonczyt bieg po 30 minutach, a ostatni zawodnik po 32 minutach.

Po ilu okrazeniach zwyciezca zdublowat przeciwnika? Przyjmij, ze kazdy
zawodnik biegt ze statg predkoscia.

Oblicz(a)3+33+333+...+ 33..3, (b)4+44+444 + .. + 44 ..4 .
2007 cyfr 2007 cyfr

Wyznacz wszystkie tréjki liczb pierwszych takich, ze iloczyn kazdych dwdch
z nich przy dzieleniu przez trzecig daje reszte 1.

f 006 f 007
Ktéra z liczb jest wieksza?
2007 2008

99 100 czy 10°° jest wieksza ?

?
e jest wieksza?
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Po ilu okrazeniach zwyciezca zdublowat przeciwnika? Przyjmij, ze kazdy
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1042.741_1(.543.1440 5.415.99_4.320.g9 652.551_6.353.1(50

OinCZ: (a) 242.354041040.741 ’ (b) 5.29.619-7.229.276 ’ 252.1550450.551
Oblicz: (a) V7¥27 + 15364 — V103256 + 84/81,

3/3125-4/6561-V729 ’1000 —
(b) 3/123-V/15625-/324 729 48-243,

(c) 5v6v32 —3Y9v162 — 11¥/18 + 2V/75V50 .
Ustaw porzadku rosnacym liczby: 2, 31%° 5% 8% 16%.
Uzasadni¢, ze liczba 5™ + 5%+ 5™ jest liczba podzielna przez 155 dla kazdej
liczby catkowitej dodatniej n.
Dziadek i babcia majg razem 140 lat. Po ile lat ma kazde z nich, jezeli dziadek
ma dwa razy tyle lat ile babcia miata wtedy, gdy dziadek miat tyle lat,
ile babcia ma teraz?

Czy zachodzg réwnosci?

(@) Y9 +4v5—Y9—4V5 =1,

(b) 88..833..3 =44..466..6.
19 2006 19 2006

Zapytano rybaka, ile wazy ztowiona przez niego ryba. Rybak odpowiedziat: g
kg i jeszcze 2 razy po E swojej masy. lle wazyta ryba?

Do roztworu soli kuchennej o stezeniu 10% dodano 0,5 kg soli i otrzymano
roztwor o stezeniu 15%. lle w tym roztworze bedzie kilogramoéw soli, a ile
kilograméw wody?

Cena biletu na mecz pitki noznej wynosita 15 ztotych. Gdy cene obnizono
okazato sie, ze na mecz przychodzi o 50% widzéw wiecej, a dochdd ze
sprzedazy wzrdst 0 25%. O ile obnizono cene biletu?

Mianownik pewnego utamka jest o 2004 wiekszy od licznika. Utamek ten

skrécono i otrzymano s Znajdz postac tego utamka przed skréceniem.

Pewng dziatke Piotr przekopie w ciggu 12 godzin, Zbyszek w ciggu 10 godzin,
a Michat w ciggu 8 godzin. W jakim czasie przekopig te dziatke pracujac
razem?

Uwaga. W przygotowaniach do | spotkania konkursowego mozna wykorzystac
zbiér zadan , Liga Zadaniowa” —str.25, 26, 32, 33 oraz 9-10.
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Uzasadni¢, ze liczba 5™ + 5%+ 5™ jest liczba podzielna przez 155 dla kazdej
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roztwor o stezeniu 15%. lle w tym roztworze bedzie kilogramoéw soli, a ile
kilograméw wody?

Cena biletu na mecz pitki noznej wynosita 15 ztotych. Gdy cene obnizono
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